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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 15ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 01 DE NOVEMBRO DE 2019. 
Ao 01 (primeiro) dia do mês de novembro, do ano de 2019 (dois mil e dezenove), às 18 horas, na sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó/RN, realizou-se a 14ª Sessão Ordinária, do 2° Período Ordinário de 2019. Compareceram a Sessão o Sr. Presidente JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA e os vereadores, CLAYTON MARIANO DE SÁ, DANIEL ANDSON DA COSTA, JOSÉ ANCHIETA DE AZEVEDO, FABIANA KALINE ARAUJO DE SOUZA, ALLISON AZEVEDO DE FARIAS e JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida foi lida e aprovada a Ata da 13ª Sessão Ordinária, realizada dia 25 de outubro de 2019, às 18 horas. EXPEDIENTE: Foram tramitados os Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final que exaram pareceres sobre projetos de lei ordinária: Nº 038/2019, que “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS PRODUTORES E PESCADORES DA COMUNIDADE SÃO PAULO-ASPAULO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Nº 039/2019, que “EXTINGUE OS CARGOS DE AUXILIAR DE SECRETARIA, SERVENTE E DATILÓGRAFO DO QUADRO ADMINISTRATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Nº 040/2019, que “DENOMINA O LARGO DA IGREJA MATRIZ DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ, ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, DE PADRE ANTÔNIO VICENTE DA COSTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Foram tramitados os Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final que exaram pareceres sobre Projetos de decreto legislativo: Nº 041/2019, de autoria do Vereador Allison Azevedo de Farias que concede Título de Cidadão ao Sr. FRANCISCO DAS CHAGAS SILVA. Nº 042/2019, de autoria do Vereador José Carlos Dantas Costa que concede Título de Cidadão a Sra. LUCIA MARIA NÓBREGA DE AZEVEDO. ORDEM DO DIA: Foram aprovados por unanimidade em primeira discussão os Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final que exaram pareceres sobre projetos de lei ordinária: Nº 038/2019, que “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS PRODUTORES E PESCADORES DA COMUNIDADE SÃO PAULO-ASPAULO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Nº 039/2019, que “EXTINGUE OS CARGOS DE AUXILIAR DE SECRETARIA, SERVENTE E DATILÓGRAFO DO QUADRO ADMINISTRATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Nº 040/2019, que “DENOMINA O LARGO DA IGREJA MATRIZ DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ, ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, DE PADRE ANTÔNIO VICENTE DA COSTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Foram aprovados por unanimidade em 1ª discussão os Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final que exaram pareceres sobre Projetos de decreto legislativo: Nº 041/2019, de autoria do Vereador Allison Azevedo de Farias que concede Título de Cidadão ao Sr. FRANCISCO DAS CHAGAS SILVA. Nº 042/2019, de autoria do Vereador José Carlos Dantas Costa que concede Título de Cidadão a Sra. LUCIA MARIA NÓBREGA DE AZEVEDO. Foram aprovados por unanimidade em primeira discussão os Projetos de Lei Ordinária. Nº 013/2019, de autoria do Vereador Josení Santos de Medeiros que “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS PRODUTORES E PESCADORES DA COMUNIDADE SÃO PAULO-ASPAULO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Nº 014/2019, de autoria da Mesa Diretora que “EXTINGUE OS CARGOS DE AUXILIAR DE SECRETARIA, SERVENTE E DATILÓGRAFO DO QUADRO ADMINISTRATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Nº 015/2019, de autoria do Vereador Daniel Andson da Costa que “DENOMINA O LARGO DA IGREJA MATRIZ DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ, ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, DE PADRE ANTÔNIO VICENTE DA COSTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS’. Foram aprovados por unanimidade em primeira discussão os Projetos de Decreto Legislativo: Nº 033/2019, de autoria do Vereador Allison Azevedo de Farias que concede Título de Cidadão ao Sr. FRANCISCO DAS CHAGAS SILVA. Nº 034/2019, de José Carlos Dantas Costa que concede Título de Cidadão a Sra. LUCIA MARIA NÓBREGA DE AZEVEDO. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, eu, DANIEL ANDSON DA COSTA, Segundo Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores. São José do Seridó/RN, 01 de novembro de 2019.
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